

Почему за сатану должен расплачиваться человек в нашем мире ?

Автор: Евгений
24.10.2010 02:41 -

Ну во первых человеку не надо расплачиваться за сатану, он сам расплачивается за себя. сатана не подвластен человеку, если он сам не выберет свой путь. Человек расплачивается за грех который совершил подобный ему. Для этого и послал Отец Сына для искупления греха через него. Есть в человеке ступень и она от причины, где он сам может сделать свой выбор и обратиться к Спасителю. А если считает что он сам может исполнить закон, тогда он им и оправдается. Какие проблемы он сам выбирает себе Бога. Но для начало пусть разберется перед тем как сделает свой выбор. Обращается к спасителю и верит в это, тогда он под его защитой. А если сам исполняет написанное, тогда и сам оправдывается своими делами. Я видел много таких людей и сам таким был, когда оправдывал себя, но Слава Богу и Господу моему, который открыл мне и им глаза на все это. Всех Благ.